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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2025/2028 - 1º PERÍODO 

(01/01/2025 À 31/12/2028) 
 

A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, 
sob a Presidência da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, realizou a 3ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DE 2025, às vinte horas(20h:00min), do dia dez de fevereiro de dois mil e 
vinte e cinco (10/02/2025), se fazendo presente, os seguintes Vereadores(as): Antônio 
Assunção Henriques; Maria Ednalva Dantas dos Santos; Keiles Lucena de Macedo; 
Rinaldo Robson Santos Ferreira; Adailton Ferreira de Lima; José Adriano Bento dos 
Santos Azevedo; Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier; Diogo Marques Oliveira; 
Antônio Carlos Gomes de Araújo e Jean Carlos da Costa. Em seguida a Srª Presidente 
colocou em discussão e votação a ATA da Sessão anterior, sendo aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade aos trabalhos, foi aberto o 
EXPEDIENTE, contendo as seguintes proposituras: REQUERIMENTO 02/2025 - DIOGO 
MARQUES OLIVEIRA: EMENTA: Solicito ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
construção do Laboratório de Análises Clínicas no município de Picuí; REQUERIMENTO 
03/2025 - DIOGO MARQUES OLIVEIRA: EMENTA: Solicito ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal a construção da base do Samu, neste município; REQUERIMENTO 03/2025 - 
SABRINA CAROLINY SANTOS PIRES FERREIRA XAVIER: EMENTA: Solicito ao Exmo. Sr. 
Prefeito do Município de Picuí, Ranieri Ferreira, a revitalização/recuperação da sinalização 
vertical e horizontal do trânsito de nossa cidade, destacando a pintura asfáltica das faixas 
sinalizadoras de trânsito, especialmente os redutores de velocidade e as faixas de 
pedestres; REQUERIMENTO 04/2025 - SABRINA CAROLINY SANTOS PIRES FERREIRA 
XAVIER: EMENTA: Solicito ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja alterada a 
carga horária dos bioquímicos municipais para 40 horas;  REQUERIMENTO 04/2025 - 
ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicita do DER-PB (Departamento de 
Estradas e Rodagens da Paraíba) que seja adicionada as placas que denominam a PB-151, 
de rodovia Prefeito Sebastião Ramos Dantas – Basto Cazuza; REQUERIMENTO 05/2025 - 
ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicito à Secretaria de Infraestrutura deste 
município que seja realizado um estudo de viabilidade para a implementação de sentido 
único de trânsito em frente à Escola IDES; REQUERIMENTO 05/2025 - ADAILTON 
FERREIRA DE LIMA: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal a 
construção de dois redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Antônio dos Santos no 
Bairro Cenecista, deste município; REQUERIMENTO 06/2025 - ADAILTON FERREIRA DE 
LIMA: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal a reforma completa do 
Posto Médico da comunidade do Urubu, Vivencia Ferreira Dantas, neste Município; 
REQUERIMENTO 05/2025 - JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: EMENTA: 
Solicito da Prefeitura Municipal de Picuí a entrega de kits esportivos para todas as 
modalidades esportivas que estejam em atividades em nossa cidade e das outras 
providencias; REQUERIMENTO 06/2025 - JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: 
EMENTA: Solicito da Prefeitura Municipal de Picuí a reforma da Praça do Bairro São José, 
localizada na Rua Gabriel Arcanjo Dantas, além da construção de quiosques para os 
comerciantes locais e das outras providencias; REQUERIMENTO 05/2025 - ANTÔNIO 
CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito à Prefeitura Municipal a realização de 
obras de assoreamento no Rio Picuí, com a retirada de entulhos e limpeza em todo o leito 
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do rio, bem como a retirada de esgotos, juntamente com a implementação de um projeto 
de esgotamento sanitário abrangendo toda a extensão do Rio Picuí; REQUERIMENTO 
06/2025 - ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito do Chefe do Poder 
Executivo Municipal o calçamento da Rua Manoel Souza Lima no Bairro Monte Santo; 
REQUERIMENTO 05/2025 - KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: Solicito do Poder 
Executivo Municipal a instituição do Programa de Aquisição de Alimentos do Município de 
Picuí (PAA-Picuí); REQUERIMENTO 06/2025 - KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: 
Solicita do Poder Executivo Municipal a instituição da Politica Municipal de Agroecologia 
e Produção Orgânica (PNAPO) que instaura o município agroecológico de Picuí. Ainda em 
sede de expediente, foram apresentados requerimentos verbais de Plenário pelos 
Vereadores: Maria Ednalva Dantas dos Santos; Jean Carlos da Costa e Rinaldo Robson 
Santos Ferreira. Aberto o TEMA LIVRE, foram inscritas as Senhoras Lenilda dos Santos 
Araújo e Elma Azevedo de Medeiros Calado, que trataram de assuntos relacionados a 
Fibromialgia e da necessidade adoção de medias administrativas por parte do Poder 
Público, bem como o Sr. Rotterdan Elton Cunha. Em sequência, os Vereadores Rinaldo 
Robson Santos Ferreira; Keiles Lucena de Macedo; Adailton Ferreira de Lima; Jean Carlos 
da Costa; Antônio Assunção Henriques e Diogo Marques Oliveira, trataram de temas 
diversos. Não havendo Vereador inscrito para utilização dos 05(cinco) minutos de 
liderança, a Srª Presidente declarou aberto a ORDEM DO DIA, colocando em discussão e 
votação as seguintes matérias: REQUERIMENTO VERBAL 01/2025 - JEAN CARLOS DA 
COSTA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal uma ampla reforma no Ginásio 
Poliesportivo Felipe Tiago Gomes em Picuí-PB; REQUERIMENTO VERBAL 02/2025  - JEAN 
CARLOS DA COSTA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal uma ampla reforma 
com a devida reorganização arquitetônica do mercado público municipal de Picuí-PB; 
REQUERIMENTOS 01 E 02/2025 - SABRINA CAROLINY SANTOS PIRES FERREIRA XAVIER; 
REQUERIMENTOS 01 E 02/2025 – Maria Ednalva Dantas dos Santos; REQUERIMENTOS 
01 E 02/2025 - JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS; REQUERIMENTO 01/2025 – 
ADAILTON FERREIRA DE LIMA e ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO; 
REQUERIMENTOS 02 e 03/2025 - RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA; 
REQUERIMENTOS 03 E 04/2025 – ADAILTON FERREIRA DE LIMA; REQUERIMENTO 
04/2025 - ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO; REQUERIMENTO 03/2025 - ANTÔNIO 
ASSUNÇÃO HENRIQUES; REQUERIMENTOS 03 E 04/2025 - KEILES LUCENA DE MACEDO; 
REQUERIMENTOS 03 E 04/2025 - JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO, sendo 
todos as matérias aprovadas por unanimidades dos Vereadores presentes. Em sequência 
a Srª Presidente solicitou dos Vereadores presentes a comporem as Comissões 
Permanentes da Casa Francisco Eduardo de Macedo, para o biênio legislativo 2025/2026, 
que em consenso, foram assim constituídas: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO: PRESIDENTE: Keiles Lucena de Macedo, RELATORA: Maria Ednalva Dantas dos 
Santos, MEMBRO: Jean Carlos da Costa e SUPLENTE:  Antônio Carlos Gomes de Araújo; 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: PRESIDENTE: Rinaldo Robson Santos Ferreira, 
RELATOR: Diogo Marques Oliveira, MEMBRO: Adailton Ferreira de Lima e SUPLENTE: José 
Adriano Bento dos Santos Azevedo; COMISSÃO DE ÉTICA: PRESIDENTE: Jean Carlos da 
Costa, RELATOR: Antônio Carlos Gomes de Araújo, MEMBRO: Sabrina Caroliny Santos 
Pires Ferreira Xavier e SUPLENTE: Antônio Assunção Henriques; COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, OBRAS E BEM ESTAR: PRESIDENTE: Maria Ednalva Dantas dos santos, 
RELATOR: Jean Carlos da Costa, MEMBRO: Keiles Lucena de Macedo e SUPLENTE: Rinaldo 
Robson Santos Ferreira; COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA: PRESIDENTE: 
Adailton Ferreira de Lima, RELATOR: Diogo Marques Oliveira, MEMBRO: Sabrina Caroliny 
Santos Pires Ferreira Xavier e SUPLENTE: José Adriano Bento dos Santos Azevedo. Dando 
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sequência a Sessão, foram submetidos às Comissões responsáveis para emissão de 
Pareceres os PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS 01 E 02/2025, de autoria do 
Vereador DIOGO MARQUES OLIVEIRA; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 01/2025, de 
autoria da Vereadora JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS; PROJETOS DE DECRETOS 
LEGISLATIVOS 01 E 02/2025 de autoria do Vereador RINALDO ROBSON SANTOS 
FERREIRA; PROJETOS DE LEIS 06 E 07/2025, de autoria do PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL. Devolvidos os referidos projetos a Mesa Diretora com seus respectivos 
Pareceres, a Srª Presidente submeteu-os ao Plenário para discussão e votação, sendo 
todos, aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo mais nada a 
tratar, a Sª Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a 
presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora que presidiu esta Sessão. Câmara 
Municipal de Picuí-PB, 17 de fevereiro de 2025. 

 
 

 
Jozelma Cecília da Costa Dantas 

Presidente 
 

  
 

Maria Ednalva Dantas dos Santos                         Antônio Assunção Henriques 
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